ECG 1

TD - Chapitre 22

% EXERCICE 1

Déterminer toutes les primitives des fonctions suivantes en précisant I’intervalle correspon-

dant.
fi(@)=2" —6z* +2:° —2 +3
fa(z) = 6e*®
z
f3(x) = pre
1
fa@) = 15,

% EXERCICE 2

fs(z) = ST
fo(z) = z(z® +1)°
Jr@) = G —ap
fs(z) = 3z /1 + 22

Justifier I’existence des intégrales suivantes et les calculer :
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% EXERCICE 3

Calculer les intégrales suivantes a l’aide d’une ou plusieurs intégrations par partie.
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% EXERCICE 4

Calculer les intégrales suivantes en utilisant les changements de variables indiqués ou non.
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E = _— = 1
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LYCEE INTERNATIONNAL DE VALBONNE

B= Jln—tdt (r =Int)
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